

SUNT ÎN SIGURANȚĂ PE DRUMURI CU



în parteneriat cu



ASSISTANCE 24

Echipajele de asistență A24 dotate complet îți repun mașina în mișcare în maxim o oră.

Produse	Limitări	Pachet Europa	Pachet România
1 Valabilitate (zile)		365	365
2 Aria teritorială de acoperire		RO + EU	RO
3 Evenimente acoperite			
Defecțiuni tehnice: oprirea motorului, blocarea cutiei de viteze, etc.	Număr de evenimente nelimitat!	✓	✓
Defecțiuni roată: pană de cauciuc simplă - multiplă, prezoane înțepenate, lipsă chei roată sau cric		✓	✓
Probleme carburant: alimentare cu carburant nepotrivit, lipsă carburant		✓	✓
Defecțiuni electrice minore: lipsă curent, siguranțe arse		✓	✓
Accidente: oleziune cu alt autovehicul, animale, etc.		✓	✓
Acces habitacul: lipsă chei, chei rămase în habitacul, încuietore nefuncțională		✓	✓
Vandalism		✓	✓
Defecțiuni ale elementelor care contribuie la siguranța circulației (ștergătoare de parbriz, lumini de semnalizare sau drum, direcție, centură de siguranță, mator airbag, etc.)		✓	✓
4 Servicii			
Depanare la locul evenimentului	fără limit de km	✓	✓
Tractare	100 km pe sens	✓	✓
Transport persoane	50 Euro/eveniment	✓	✓
Cazare	max. 3 nopți, hotel 3 stele	✓	
Atovehicul la schimb	maxim 3 zile	✓	
Repatriere pasageri	250 Euro/eveniment - RO 500 Euro/ eveniment - EU	✓	
Repatriere autovehicul (în cazul în care repararea locală a autovehiculului durează mai mult de două zile lucrătoare)	500 Euro/eveniment	✓	
5 Prețuri în Euro fără TVA		35 Euro	25 Euro

Alege un pachet de asistență rutieră Point S service și ai siguranța că ajungi de fiecare dată la destinație, indiferent de evenimentele care pot apărea la mașina ta.

Echipajele A24 rezolvă 60% din probleme prin intervenții efectuate pe loc.

ÎN CAZUL ÎN CARE DEFECTIUNEA TEHNICĂ NECESITĂ REPARAȚII ÎN SERVICE, NOI ASIGURĂM TRACTAREA LA SERVICE-URILE PROFESIONISTE AGREATE POINT S SERVICE, CARE VOR REZOLVA EFICIENT ORICE PROBLEMĂ APĂRUTĂ LA MAȘINA TA. PE DURATA OPERAȚIUNII, ÎȚI DĂM O MAȘINĂ LA SCHIMB ȘI CAZARE PENTRU TOȚI PASAGERII, ÎN FUNCȚIE DE NEVOILE TALE. IAR DACĂ NU REUȘIM SĂ ÎȚI REPARĂM MAȘINA ÎN 48 DE ORE, EFECTUĂM REPATRIEREA VEHICULUI ȘI A PERSOANELOR.



7 din 7/24 din 24
Tel: 0372 500 500